

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年11月13日 星期四 甲午年闰九月廿一(今日8版)

第10741期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



铆足底力“种工厂”

——通城工业经济倍增工程观察

记者 刘文景 程慧 特约记者 黎艳明 刘健平 通讯员 卢华 金光明 张彩平

5日,记者走进通城县开发区,被火热蓬勃的景象所震撼。

开发区负责人介绍,连续四年,该县各项工业经济指标年均增幅始终保持在30%左右。至目前,全县规模以上企业达75家,实现利税总额7.32亿元。涂附磨具、电子信息、食品饮品、医药物流、陶瓷建材五大支柱产业,正向300亿总产值目标迈进……

“坚持‘兴工强县’不动摇,咬定‘产业倍增’不放松”,县委书记姜卫东说。

铆足底力“种工厂”,通城人搞工业,可谓“吃了秤砣铁了心”。

科技领跑,快人一步

高清手机摄像模组蜚声欧美,苹果、三星的耳机线销往全球,云母绝缘材料乘“神州”、“嫦娥”上天……山区小城里的“通城制造”,正书写科技企业的传奇。

在湖北三赢兴电子科技有限公司

司,百级无尘车间内一片洁静,身穿防静电除尘服的工程技术人员全神贯注开展作业。

“力争在三到五年产值过20亿元,达到上市公司规模。”总经理何其三信心满满。

作为国内高端图像传感器的制造企业,湖北省唯一的COB高清手机摄像模组制造企业,其产品在航空航天、医疗、安防监控、手机电脑等领域广泛应用,三赢兴何以傲视群雄?

十年前,通城籍人士刘传禄和何其三携手在深圳创业,成为国内最早的手机摄像模组行业者。2011年,手机由功能机向智能机升级,他们公司果断引进世界最先进的半导体封装技术,一举取得行业领先地位。

在通城县、县政府“回归”工程的感召下,2012年他们在通城投资3亿元新建三赢兴高科科技园,投产首年产值1亿元,今年预计突破4亿元,明年

二期建成后朝20亿迈进。公司原有的3个专业研发团队继续发挥优势,仅今年便收获7项发明专利国家专利,并正式被批准为国家高新技术企业。

三赢兴是飞速发展的电子信息产业的一个缩影。目前,全县电子科技企业30多家,规模以上企业达19家。

平安电工,是国内最大的云母制品生产企业,其生产的云母绝缘材料应用于航空航天、高速列车等领域。该公司多年来坚持将销售收入的10%,用于技术创新和生产改进,先后与国防科技大学、华中科技大学等知名高校建立合作关系,科技成果转化不断加速。

县经济开发区主任罗小虎说,科技创新在通城五大产业中开花结实。截至去年,全县有省级企业技术中心4个、省级工程中心1个,博士后产业基地3个;国家高新技术企业达4家,省级3家,开发区成为咸宁市首家高新技术

产业示范园区。

产业融合,抱成一团

记者走进塘湖镇望湖村,油茶遍野,果香扑鼻。“今年有200多亩开始挂果,预计有10多万元收入呢”,油茶种植大户刘勇高兴地说。

刘勇是与黄袍山绿色食品公司合作,共建油茶示范基地的13个大户之一。该公司通过“公司+合作社+基地+农户”等形式,在全县68个自然村建立272个油茶基地,总面积达4万余亩。

“做大做强油茶产业,是一次以工业为主导的产业深度融合”,该公司董事长晏绿豆说。

投资5.95亿元的国家级油茶产业示范园,集油茶精深加工、生态观光、文化博览、战略储备于一体,全面建成后年产值50亿元,将带动6万余户农民实现户平增收8000元。

(下转第二版)

本报讯 记者朱哲、通讯员王飞报道:昨日,全省2014年度党政领导计划生育目标管理责任制考评组来咸宁检查考评。市委副书记陈树林、副市长曾国平陪同检查并出席情况反馈会。

考评组一行对赤壁市人口计生目标管理责任制进行考评,查阅了市直部门有关资料,检查了市中级人民法院、市人社局、市民政局等部门履职情况。

陈树林代表市委市政府汇报了2014年人口和计划生育责任目标完成情况。今年来,我市坚持统筹到位、部门配合到位、责任追究到位,统筹解决人口问题;坚持狠抓“三清三落实”,违法生育查处、流动人口服务管理,严格控制政策外生育;坚持紧盯源头抓防控、重点抓协作和大案抓打击,综合治理出生人口性别比;坚持加强机构队伍建设、人口信息化建设、基层规范化建设,大力夯实基层基础;坚持加大创新转型力度,巩固提升工作水平。

考评组认为,咸宁突出工作重点,破解工作难题,人口计生工作取得了长足进展。呈现出“党委政府高度重视计生工作、目标管理责任制得到了较好落实、综合治理力度明显加大、计生家庭发展能力得到提升、出生人口性别比综合治理深度推进”等特点。

考评组建议,要进一步完善计划生育工作领导机构,完善计生目标管理责任制;务必做到政府依法行政、部门依法管理、卫生计生机构依法治理;加强卫生公共服务体系建设,加大基层基础性服务;实行计划生育综合治理,抓好统筹协调,加快形成政府主导、部门协同、群众参与、综合治理人口问题的工作格局。

省考评组给予充分肯定

我市加强计生目标管理

我市建成“希望厨房”212所

实现符合援建条件农村寄宿学校全覆盖

本报讯 记者饶红斌、通讯员彭洪报道:昨日,全市“希望厨房”工作总结表彰会对一年来的工作进行总结,对关心和支持“希望厨房”项目建设的社会各界爱心企业及人士予以表彰。市领导胡建华、蔡光兴、周力、杨荣才、殷德才、熊登赞等出席会议。

在市政协的大力支持下,2013年6

月,团市委联合市政协办公室、市委宣传部、市委统战部、市工商联、市教育局等5家单位启动了以“情系香城泉都,爱撒幕阜山区”为主题的“希望厨房”项目建设,累计筹集资金778.24万元,超额完成了“希望厨房”项目的资金筹集任务。

通过一年时间的努力,目前全市

共建成“希望厨房”212所,实现了我市所有符合援建条件的农村寄宿学校“希望厨房”项目的全覆盖,有效改善了我市农村义务教育学生的营养状况,有效推进了幕阜山片区扶贫攻坚战略。

会上,市领导为咸宁宏大城市广场开发有限公司等8家单位颁发“希望

厨房慈善楷模奖”。

会议指出,“希望厨房”项目开创了我市公益慈善事业新模式,希望尽快解决项目推进不均衡、作用发挥不充分、管护机制不完善等问题,广泛汇聚社会各界爱心与力量,引导社会资源更多的投向“希望厨房”项目,投向农村义务教育发展。

市政协常委会召开第十四次会议

本报讯 记者饶红斌、通讯员程文敏报道:昨日,市政协第四届常务委员会召开第十四次会议,传达学习省政协相关会议精神,听取反腐倡廉报告及市中级人民法院、市人民检察院工作情况通报。

市政协主席胡建华,副主席周力、杨荣才、殷德才、熊登赞及市政协常委会组成人员出席会议。市委常委、纪委书记王远鹤在会上作了反腐倡廉形势的报告。副市长闻英姿参加会议。市中级人民法院院长刘太平报告了法院工作情况,市人民检察院检察长罗继洲报告了检察院工作情况。

会议协商通过《关于我市

油茶产业发展情况的调研报告》、《政协咸宁市委员会常务委员会关于授权主席会议对违纪违法政协委员及时作出处理的决定》及有关人事事项。

会议通报省政协常委视察团来咸宁视察情况,传达湖北省各界人士庆祝人民政协成立65周年座谈会、省人民政协理论研究会第五届会员代表大会暨人民政协群众工作理论研讨会、全省政协宣传培训会、省政协十一届七次常委会议等会议精神。

会议强调,要把省政协相关会议精神同政协履行职能结合起,积极协商议政,以改革创新精神推进政协事业发展,开创政协工作新局面。

鲜橙不愁销

6日,嘉鱼县陆溪镇花果山林果场,果农正在采摘刚成熟的脐橙。

据介绍,该果园占地330余亩,其中种植脐橙80多亩,预计今年产量将突破20万公斤,较去年增加20%左右。“果子刚熟就有游客慕名进园采摘,销路不愁。”该园负责人汪平说。

记者 夏正锋 通讯员 周荟 摄



咸安动真碰硬刹“四风”

给予党纪处分51人 通报批评63人

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员李志、石萍报道:10日,在咸安区廉政网上,该区公开通报今年以来一批违反中央“八项规定”,损害党风政风典型案件——

8月5日,咸安区经济和信息化局副局长张某某在区长安大酒店为其子举办升学宴,共宴请19桌,违规收受单人同事礼金6800元,依照有关规定,给予张某某党内警告处分。

为落实中央八项规定,持之以恒

纠“四风”,年初,咸安区纪委专门召开会议,成立工作专班,设立15个明察暗访工作小组,每星期集中进行1至2次明察暗访,定期通报。

今年来,15个明察暗访小组对工作责任、工作纪律、服务态度、办事效率、廉洁从政、办公用房、“三公”经费、婚丧嫁娶事宜、“三重一大”事项、勤俭节约等十个方面,分阶段集中开展监督检查。检查覆盖全区所有乡镇、区

直单位,共计明察暗访190余次,检查山庄酒店12个,娱乐场所38家,旅游景点6个,私人会所和单位食堂70余个,全区党员干部工作责任、工作纪律、服务态度、办事效率等情况明显好转。

截至目前,全区共查处违反中央八项规定问题51人,并全部给予了党纪政纪处分,其中科级干部9人。同时,对全区12家单位、63人进行了通报批评、诫勉谈话等。

人防综合训练基地落户咸宁

本报讯 记者汪俊东、通讯员张俊辉报道:11月6日,省人防办与市政府举行签约仪式,标志着全国人防区域综合训练基地正式落户咸宁。

据悉,该项目选址于梓山湖新城泉湖村,规划占地200亩,投资1.5亿元。基地建成

后,将具备集中训练、指挥演练、综合演练、生活保障等十大功能,是训练、培养高素质人防指挥人员、机关人员、专业队伍和志愿者队伍的基础性硬件设施。目前,市人防办正在积极筹建人防综合训练基地项目,预计明年开工。

今日导读

释放土地活力

——崇阳县农村土地确权试点观察

(详见第二版)

高考报名将开始 报考政策有微调

(详见第四版)

